

资源县检察院：在脱贫攻坚战场贡献检察力量

□本报记者 刘倩

资源县检察院是资源县深度贫困村水底村的定点帮扶后盾单位，该村共有6个片区42个村民小组，1023户3908人，“十三五”建档立卡贫困户434户1785人，贫困发生率43.6%。近年来，资源县检察院始终把脱贫攻坚工作作为当前重要的政治任务和重点民生工程，充分发挥检察职能，以项目建设和服务为抓手，全力服务脱贫攻坚，取得了较好的成效。2016年脱贫21户93人，2017年脱贫58户263人，2018年脱贫266户1089人，贫困发生率降至9.17%。

资源县检察院把基础设施建设作为

脱贫攻坚工作的重点之一，实现基础建设质的飞跃，推动村民生产生活水平蒸蒸日上。该院积极协调县直有关单位，为坪水底村争取道路硬化项目5.5公里、路灯15盏、自来水线路两条，支持坪水底村、坪寨村工作经费近15万元，并为坪水底村新办公大楼建设捐助10万元建设资金；为大滩头危桥改建争取项目投入60余万元，新修1.5公里水泥路和村委会建设共投入50万元，为车田苗族乡坪寨村办公楼建设解决资金2万元……自脱贫攻坚工作开展以来，为各村委建设和发展解决各类资金共480余万元，加快了贫困群众的脱贫速度，提升了村委的威信，为下一步更好开展群众工作打好了基础。

在脱贫攻坚工作中，资源县检察院

党员干部坚持“扶智”、“扶志”同政策相结合，鼓励贫困户通过发展生产来脱贫致富。截至2018年底，全村产业覆盖率已达100%。杉木种植100%覆盖，家禽养殖覆盖率为39%，优质水稻种植覆盖率30%，中药材种植覆盖率48%，此外，一些贫困户还开展了高山羊、牛、冷水鱼等特色养殖，个别贫困户开始拓展百合、金银花、白茶等名贵中药材种植。

资源县检察院党员干部注重用心扶贫，用情扶贫，多方面保障了贫困户的生产和生活。自开展定点帮扶工作以来，该院为遭受台风“山竹”影响特别大的贫困户提供救助资金共计11000元，为突发大病的贫困户提供救助共6000元，为大病住院的贫困户补贴20000元。检察院负责人积极为帮扶

对象排忧解难，用心扶贫、用情扶贫，在全院干警的不断努力下，贫困户对该院帮扶人的满意度达到了100%。

资源县检察院还充分发挥检察职能，为脱贫攻坚提供强有力的法律保障，查办了两件贪污危房改造资金案，为群众挽回经济损失28万元，救助经济作物被盗贫困户6户，发放救助金2.1万元。

资源县检察院负责人表示，2019年该院将继续着力扶贫工作不放松，认真总结经验和教训，以高度的政治觉悟和责任感继续投身于脱贫攻坚工作，理清思路，聚焦发展村集体经济和村民经济，为2020年坪水底脱贫摘帽打下坚实的基础，向党和人民交上一份满意的答卷。

决胜脱贫攻坚 推动乡村振兴

教育帮扶 产业扶持 转移就业

全州咸水镇：多管齐下推进脱贫攻坚

本报讯（记者景碧锋 实习生胡艺琼 通讯员唐翠梅）全州县咸水镇共有建档立卡贫困户788户2956人，其中未脱贫273户1003人，2019年预计脱贫175户656人。为顺利完成2019年脱贫任务，咸水镇通过教育帮扶、产业扶贫、转移就业等举措，推进辖区脱贫攻坚工作健康有序开展。

教育帮扶，“扶智”更“扶志”。围绕“培养一个孩子，脱贫一个家庭”，大力推进教育帮扶。为辖区785名贫困学生建立个人档案，并进行动态跟踪，通过住宿生补贴、贫困助学金、雨露计划等方式，确保100%贫困学生

享受教育帮扶；加强与中心校紧密对接，确保全镇贫困家庭适龄儿童顺利完成义务教育，实现建档立卡适龄儿童“零辍学”。

产业扶贫，变“输血”为“造血”。将产业扶贫作为带动贫困户脱贫的关键途径，持续增强扶贫“造血”功能。加大产业基地培育力度，培育了人和万亩桔香示范区，南宅2000亩沃柑种植基地、西岭梅花鹿养殖基地等48个特色产业示范基地，辐射带动辖区712户2671名贫困户实现经济增收，实现贫困户产业覆盖率达90%以上；加强对合作社、家庭农场

等农村新型经营主体的培育力度，通过“入社分红”的模式将贫困户增收与村级集体经济发展有机结合，目前咸水镇贫困户已实现100%加入村民合作社；加强对贫困户产业发展能力的培训，定期邀请上级专家领导及镇内致富带头人对贫困户开展产业发展技能培训。目前咸水镇共开展柑橘种植管理养护、农作物销售、海狸养殖等各类产业发展培训30余次，累计参训贫困户1200人次。

转移就业，增强脱贫动力。按照“一人就业，全家脱贫”的理念，持续加大农村剩余劳动力转移力度。加

强辖区企业、合作社、电商服务中心等经营主体与转移就业的有机结合，大力打造扶贫车间，让贫困群众在家门口就业。目前咸水镇共建有6个扶贫车间，年均吸纳70余名贫困户就业，人均年增收5000余元。充分发挥镇社保所职能，按照贫困户的属性，有针对性地提供就业建议及适合岗位。加强对贫困户的就业技能培训，积极组织贫困户参加厨师、甜品制作、建筑装修、保姆月嫂等县级部门举办的就业培训班。截至目前，咸水镇共组织200余名贫困户参加就业培训，35人通过培训实现就业。

九月谢恩师 伯麟献豪礼

一支粉笔，沉淀千秋智慧
三尺讲台，寄托万世文明
正因为有您的谆谆教诲
人生路上才得以一次次凯旋
老师，您辛苦了
感谢您用生命之光照亮我前行之路。

在教师节来临之际，广西伯麟合纵科技有限公司为感恩回馈广大教育工作者的辛勤工作和无私付出，将推出优惠谢师恩活动。

工厂百万补贴，伯麟贝尔贝壳粉
所有工艺凭教师证五折感恩回馈！！！

天然生态会呼吸！



七星区开展“拒绝邪教侵害”宣传活动



▲ 工作人员向青少年发放拒绝邪教网上签名宣传手册。
记者韦莎妮娜 摄

本报讯（记者韦莎妮娜 通讯员林捷）随着新学期的来临，孩子们陆续返校。近日，七星区政法委、七星街道在家乐城一楼举办“携手文明礼仪，拒绝邪教伤害”宣传活动，让青少年们认清邪教面目，增强防邪意识。

邪教不仅毒害肌体，而且还侵蚀灵魂，对国家经济秩序、社会秩序、人民思想稳定都有极大的危害。青少

年辨别能力尚弱，极易成为邪教控制和利用的对象。为此，帮助青少年绷紧弦、提高警惕，树立正确的世界观、人生观、价值观，是学校与社会的共同责任。七星区政法委、七星街道通过在商场播放反邪教视频、组织市民参与反邪教互动问答、拒绝邪教网上签名等活动，让青少年明确辨别邪教，自觉远离邪教，净化社会氛围。

永福三皇镇：全面启动扶贫小额信贷到期回收工作

本报讯（记者汤世亮 通讯员唐丽娜 朱建华）为确保今年到期的扶贫小额贷款能顺利回收，三皇镇采取“三个提前”工作法，全面启动小额信贷到期回收工作，成效显著。

据了解，三皇镇自2016年以来，累计发放扶贫小额信贷328户，资金1300.78万元，其中今年8月底到期还贷128户498.3万元。

为确保今年到期的扶贫小额贷款能顺利回收，三皇镇采取了“三个提前”的工作法。一是坚持提前研判，镇、村、银行同位同责，成立了领导

小组，强化责任，形成“镇一村一户”同步的工作机制，逐村、逐户分析，“一户一策”为清收工作有序开展奠定基础。二是提前谋划，先后出台了回收工作细则，明确回收工作原则、细化回收程序，使小额信贷到期回收工作有了基本方向。三是提前行动，启动“党政+金融”双线工作法。坚持以挂职领导、驻村第一书记、工作队员、村“两委”干部、帮扶联系人为“政府线”，负责回收工作的思想发动，氛围酝酿；以银行、信贷员为“金融线”，负责回收工作的政策解答和具体操作。

广西伯麟合纵科技有限公司专注于贝壳粉系列产品升级研发，所生产伯麟贝尔贝壳粉已全面面向市场，为广大百姓的居住环境提供安全保障。

活动时间：2019年9月10日-2019年9月15日

详情咨询各大门店：

桂林市临桂区旗舰店

地址：三中路兴汇城

联系方式：17777304086 黄生

桂林荔浦市旗舰店

地址：荔塔路559号

联系方式：18278321792 张生

桂林市平乐县旗舰店

地址：同乐大道三江和合国际

联系方式：18477356125 傅生

桂林市恭城县旗舰店

地址：文武路山水国际

联系方式：19142951676 黄生

桂林市全州县旗舰店

地址：亿都国际建材市场23栋

联系方式：13788131083 廖女士

其他区域可直接联系公司总部

广西伯麟合纵科技有限公司 TEL：0773-5868808